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Der Hahmn ist tot!
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Der Hahn ist tot, der Hahn ist tot.
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Der Hahn st tot, der Hahn ist tot.

Er kann nicht mehr schrein co co di co co da
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Er  kann nicht mehr schrein co co
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Co co ¢co ¢co co co co co di, co co da.

Das ist ein Kanon, eingesetzt wird jeweils am Beginn der Zeilen, man kann bis
zu 4 Mal einsetzen.

Es gibt auch einen sehr einfachen Tanz dazu.

Im Kanon gesungen und getanzt macht es am meisten Spal.

Thr steht dazu im Kreis.

1. Zeile:
2. Zeile:
3. Zeile:
4. Zeile:
5. Zeile:

In den Kreis hineingehen

Wieder nach aullen gehen

Mit den "Fliigeln" schlagen, rechts herum um sich selbst drehen.

Mit den "Fliigeln" schlagen, links herum um sich selbst drehen.

Mit den "Fliugeln" schlagen, auf der Stelle treten, bis zur Mitte der Zeile
in die Knie gehen, dann wieder hoch.
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